

## 价值观教育系列七：「童」系家国

### 《国宝大熊猫》

星期日的早上，欣欣、乐乐、爸爸、妈妈、公公和婆婆一起到香港海洋公园游览。

他们到达「大熊猫之旅」探望大熊猫盈盈、乐乐、大熊猫龙凤胎「加加」和「得得」。「盈盈」和「乐乐」时而吃着新鲜的竹子，时而悠闲地躺在草地上，「加加」和「得得」则在嬉戏，很是有趣。妈妈对欣欣和乐乐说大熊猫龙凤胎是在香港出生的，刚出生的大熊猫宝宝身体很细小，毛发短而稀疏，所以呈粉红色的，不过叫声却很响亮。现在大熊猫宝宝已经长大许多了！欣欣一家人之后还探望居住在「香港赛马会四川奇珍馆」的「安安」和「可可」。爸爸说大熊猫「盈盈」、「乐乐」、「安安」和「可可」都是祖国送赠给香港的珍贵礼物。大熊猫的数量稀少，非常珍贵，是我国的「国宝」，这些大熊猫来香港前都是在四川生活的。

欣欣和乐乐对大熊猫很感兴趣，爸爸和欣欣还拍下了不少照片，爸爸并提议暑假一起到四川旅游并探望大熊猫。

暑假很快便到了，一家人到香港西九龙站乘坐高铁列车往成都东站，他们拿着行李排队登上高铁列车出发。沿途窗外的风景很美丽！列车到达成都东站后，欣欣和乐乐拖着公公和婆婆步出车厢，晚饭后便回到酒店休息。

第二天早上，他们来到「中国大熊猫保护研究中心都江堰基地」。欣欣和乐乐看见很多大熊猫，它们有的在吃竹子；有的在睡觉；有的在爬树。妈妈说大熊猫眼睛对闪光很敏感，不要用闪光灯拍照，以免滋扰它们甚至损害它们的视觉。大熊猫的听觉却十分灵敏，它们喜爱灵静的生活，所以参观时要保持安静。

这么珍贵的动物，我们一定要好好保护它们！